Premieére année série 3
Exercicel
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sachant que la
distance AB est
égale au rayon du

calculer les angles du triangle | cercle, calculer la

montrer que

AOB = A'0'B’

on sait que les deux
cercles sont
concentriques. Montrer

ABC. mesure des angles que. ARB = CSD
| et. AIB et 4B
A
e M
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Exercice2 7 4 \\ 7\
it bw
On considére la nmug L.-Ll)]}!j‘“ ol : v = e e ek i o i
* ABD est un triangie le en A tel que EBD = 75" 71 / ,-"
« C est le cercie circonscrit au triangle ABD ' :}[ Lo
o 0 est le cenire du cercie / /_/
¢ [BM] est un diamétre d= . : X f ' \
g 3 I T \ i
1. Quelle est la nature du triangle BMD 7 lustifiar la ré ponse Pl \ S
N

2.a) Calculer la mesure de Pangle EAD .
b) Justifier que BMD = 30° ,
c) Montrer que e iriangle | f‘ﬂ st équulatéral.

Exercice3
Dans la figure ci-contre
Les droites (AF) et UwTN}

1. Montrer gue et que . [A)
2. En déduire q; i‘TB

3. Montrer que AGM=

Exercice4
Observer la figure ci-contre et répondre par vrai ou
1. La droite 5u1} est la médiatrice du segment. {BE:;
2. Les droites L, et {GCj sont paralieles,

“““ = 156
4. Les angles GB‘L et GCE sont supplémentaires.
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